



В Оренбурге возбуждено уголовное дело по факту похищения человека



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области в отношении, ранее судимого за убийство и совершение преступлений против собственности, жителя поселка Пригородный Оренбургского района, 1981 года рождения, возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 126 Уголовного кодекса Российской Федерации (похищение человека с применением насилия).

По версии следствия подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь вблизи магазина, расположенного на улице Центральной поселка Пригородный, с целью неправомерного завладения транспортным средством и чужим имуществом, напал на потерпевшую, применив к ней насилие, повлекшее сотрясение головного мозга, завладел принадлежащими ей денежными средствами, после чего насильно поместил потерпевшую на заднее сиденье ее кроссовера, за рулем которого разместился сам.

Воспользовавшись остановкой автомобиля, потерпевшая выбежала на улицу и стала скрываться от обвиняемого, который преследовал ее до появления случайных прохожих.

Мерами, принятыми сотрудниками УМВД России по Оренбургской области, личность подозреваемого установлена.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления и квалификацию действий фигуранта, расследование уголовного дела продолжается.

10 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/997936>